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Λαοθάλασσα στην Λιτανεία για την Αγία Ζώνη 
στο Παραλίμνι (ΦΩΤΟ & ΒΙΝΤΕΟ)
/ Γενικά Θέματα / Γέρ. Εφραίμ Βατοπαιδινός / Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου

Με δάκρυα στα μάτια και προσευχές συνόδευσαν οι χιλιάδες 
Κύπριοι την Τιμία Ζώνη της Υπεραγίας Θεοτόκου στην Ιερά 
Λιτανεία που πραγματοποιήθηκε στο Παραλίμνι της επαρχίας 
της ελεύθερης Αμμοχώστου το βράδυ του Σαββάτου.
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Οι Κύπριοι μικροί και μεγάλοι πλημμύρισαν τους δρόμους της κωμόπολης ενώ οι 
μπάντες του Δήμου και των συλλόγων προπορεύονταν σε μια διαδρομή που 
ξεκίνησε από τον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου Γεωργίου και πέρασε από 
τους κεντρικούς δρόμους. Το Ιερό Θεομητορικό κειμήλιο λιτάνευσε ο 
Πανιερώτατος Μητροπολίτης Κωνσταντίας και Αμμοχώστου κ Βασίλειος 
πλαισιούμενος από τον Ηγούμενο της ΙΜΜ Βατοπαιδίου Γέροντα Εφραίμ, 
Βατοπαιδινούς Πατέρες και Ιερείς της Μητροπόλεως κάνοντας δεήσεις υπέρ 
υγείας και υπέρ των κεκοιμημένων σε διάφορα σημεία της πόλης.

Η Τιμία Ζώνη εισήλθε και μέσα στους Ιερούς Ναούς που βρισκόταν στο διάβα της 
Πομπής όπου τελέσθηκαν δεήσεις τηρώντας το τυπικό το οποίο ακολουθείται την 
Μεγάλη Παρασκευή κατά την περιφορά του Επιταφίου.

Οι στιγμές ήταν συγκλονιστικές για τον λαό της Κύπρου που μετά από 34 
χρόνια η Αγία Ζώνη βρισκόταν στον τόπο τους και στα σπίτια τους.
Ένωσαν όλοι τον πόθο τους, τις αγωνίες τους και τις αναζητήσεις τους σε μια 
κοινή προσευχή, με την Παναγία να είναι Πρέσβειρα και Σκέπη για την πολύπαθη 
Κύπρο.

Αποστολή Κύπρος Μαρία Γιαχνάκη
Βίντεο, φωτογραφία Ραφαήλ Γεωργιάδης
Μοντάζ Μαριάνθη Ματζίρη





  



  



















ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ: 

Η έξοδος της Αγίας Ζώνης από το Άγιον Όρος, 2024 – Το Θεομητορικό 
κειμήλιο από την Ι.Μ.Μ. Βατοπαιδίου στην μαρτυρική Κύπρο
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Με τιμές αρχηγού κράτους η υποδοχή της Αγίας Ζώνης στο αεροδρόμιο 
της Λάρνακας

Η υποδοχή της Αγίας Ζώνης στο Παραλίμνι

Υπουργός Δικαιοσύνης Κύπρου: Η Αγία Ζώνη ήρθε να δώσει δύναμη και 
ελπίδα

Επίτιμος Δημότης Παραλιμνίου ανακηρύχθηκε ο Καθηγούμενος της Ι.Μ.Μ. 
Βατοπαιδίου Γέρων Εφραίμ

Φωτορεπορτάζ ope.gr: Στιγμές από την υποδοχή της Αγίας Ζώνης στη 
μαρτυρική Κύπρο

Το ope.gr στην έκθεση φωτογραφιών «Αγία Ζώνη Βαρωσίων. 50 χρόνια 
μετά» (ΦΩΤΟ)

Αγρυπνία ενώπιον της Αγίας Ζώνης στον Μητροπολιτικό Ναό Αγίου 
Γεωργίου Παραλιμνίου (ΒΙΝΤΕΟ)

Αποστολή του οpe.gr στην Κύπρο: Η υποδοχή της Αγίας Ζώνης στη 
Λάρνακα και η πρώτη ημέρα του προσκυνήματος στο Παραλίμνι (ΒΙΝΤΕΟ – 
ΦΩΤΟ)

Συνεχίζεται για δεύτερη ημέρα η προσκύνηση της Αγίας Ζώνης στο 
Παραλίμνι (ΒΙΝΤΕΟ)

Η Κύπρος ψάλλει το Άξιον Εστί ενώπιος της Τιμίας Ζώνης (ΒΙΝΤΕΟ)

Δέηση ενώπιον της Αγίας Ζώνης της Υπεραγίας Θεοτόκου στο Παραλίμνι 
(ΒΙΝΤΕΟ)

 Η Αγία Ζώνη στο στρατόπεδο «Δημητράκη Χριστοδούλου-Φώτη Πίτα» 
στη Σωτήρα (ΦΩΤΟ – ΒΙΝΤΕΟ)

Η Αγία Ζώνη στην Αστυνομία Παραλιμνίου και στην Πυροσβεστική 
Αμμοχώστου (ΒΙΝΤΕΟ – ΦΩΤΟ)

Η Αγία Ζώνη στο Γενικό Νοσοκομείο Αμμοχώστου (ΒΙΝΤΕΟ)
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Η Αγία Ζώνη στο Πολιτιστικό Κέντρο του Δήμου Αμμοχώστου στη Δερύνεια (ΦΩΤΟ)

Η Αγία Ζώνη στο ΚΕΠΑ “Άγιος Χριστοφόρος” (ΒΙΝΤΕΟ)

Αγρυπνία ενώπιον της Αγίας Ζώνης στον Μητροπολιτικό Ναό Αγίου Γεωργίου 
(ΒΙΝΤΕΟ)

Πνευματική Ομιλία από τον Ηγούμενο της Μονής Βατοπαιδίου Γέροντα Εφραίμ 
στην Ι.Μ. Ταμασού

Έκτη ημέρα προσκυνήματος της Αγίας Ζώνης στο Παραλίμνι – Την Κυριακή 
αναχωρεί για Λεμεσό

Χιλιάδες πιστοί συρρέουν καθημερινά για να προσκυνήσουν την Αγία 
Ζώνη (ΒΙΝΤΕΟ)

Χιλιάδες πιστοί στην λιτανεία της Αγίας Ζώνης στους δρόμους του Παραλιμνίου
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